

**tender.sk**Doručujeme Vám
zákazky

Kultúrne a komunitné centrum Dlhé Hony Trenčín

I.D.: 107373761

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	23.12.24
--------------	-------	--------------------	----------

Typ oznámenia:	Oprava	CPV kódy	45000000 45310000 77300000 42416100 45210000 45311000 45232141
----------------	--------	----------	---

Lehota na predkladanie cenovej ponuky: 17.01.25 09:00

Opis: Predmetom verejného obstarávania je realizácia projektu Kultúrne a komunitné centrum Dlhé Hony Trenčín, ktorý bude slúžiť širokej verejnosti, umelcom a podnikateľom k realizácii aktivít v tomto verejnom priestore. Projekt pretvára lokálne kultúrne a komunitné centrum a integruje existujúce trhovisko a prilahlú zeleň. Svojim „civilným“ architektonickým jazykom, vhodnou mierkou a novým verejným priestorom chce prispieť k vytvoreniu funkčnej a udržateľnej lokálnej komunity. Cieľom projektu je preukázať možnosť využitia v súlade s platným územným plánom a získanie stavebného povolenia. V heterogénnom urbanistickom kontexte sídliska, ktorého pôvodná, rozvolnená kompozícia bola narušená nekoncepčným umiestnením neskorších objektov, považujeme za nutné, aby centrum svojim objemom a orientáciou jednotlivých prevádzok a vchodov hierarchizovalo priestory vo svojom okolí. Redefinovanie orientácie objektu je základným východiskom návrhu. Za užívateľsky najatraktívnejší (a najviac využívaný) priestor v území považujeme priestor trhoviska. Ak v budúcnosti dôjde k výstavbe podzemných garáží na mieste súčasného parkoviska (ako to definuje územný plán), význam plochy trhoviska ako ťažiskovej plochy medzi parkom v dotyku s ulicou 28. októbra a predpokladaným verejným priestorom na streche garáže tým len vzrastie. Do tohto priestoru orientujeme "čelnú fasádu" kultúrneho centra, respektíve novovytvorenú kolonádu s prechodom do átria. Átrium otvorené (možnosť uzatvorenia formou brán) do trhoviska vytvára potenciál pre expanziu kultúrnych a spoločenských funkcií do verejného priestoru. Naopak priestor medzi bývalým objektom NBS a kultúrnym centrom, do ktorého je orientovaný dnešný hlavný vstup získa charakter obslužnej komunikácie. Navrhovaná "kolonáda" je mestotvorným prvkom vytvárajúci "buffer" medzi interiérom a exteriérom a súčasne chráni exponované fasády pred prehrievaním a nepriaznivým počasím. Zákazka je rozdelená na 2 samostatné časti: 1. časť zákazky - Kultúrne a komunitné centrum Dlhé Hony Trenčín: stavebné práce 2. časť zákazky - Kultúrne a komunitné centrum Dlhé Hony Trenčín: sadové úpravy Bližší opis predmetu zákazky je uvedený v časti B.1 súťažných podkladov.